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Partie C :

Réponse C1 :
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Réponse C2 :

G 300 : Cisaillage

300

301 — Menter Cisaille

302 Monter Presseur

. )
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Réponse C3 :

]

G 10 : Commande

o C].S;.bf).to.kﬂ.pn.dcy

11 = Lancer « Compactage »

— cycle paquet. X110

-+ ¢ycle cisaillage. X110

12 | Lancer « évacuation » 13 —| Lancer « cisaillage »
—+ X204 -+ X310
4 14  Rentrer Pousseur
. Po
15 | Rentrer Tirolr 17 | QOuvrir Couvercle
T b o kg
16 18
“ =1
19 —| Descendre Presseur 21 =1 Descendre Cisatlle
T 5 IT- ©
20 22
| ":;l
Réponse C4 :
r1=X]l FZ:X12+X13
ri=X12 r.=X14
r:= X13 re= X14
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" Partic D :

Réponse D1-1 :
Bilan des Actions Extéricures : F en I, E en A et f’; cn As.
Somme des actions mécaniques en | :
Résultante en projection sur y: —F+ P+P,=0
Moment en projection sur z: —aP +aP, =0
Avec Py =P,donc F=2 P,

Réponse D1-2 :
[.”équation au moment en C en projection sur z devenant :(c—a)P, +(c+a)P,,
avec Py = P, ne peut-étre nulle. L’équilibre est donc impossiblec.

Réponse D2-1 :
Bilan des Actions Extéricures: F en C, P, en A|, P, enA,, T, enB, et T, en
B..

Principe Fondamental de la Statique en | :

R¢sultante en projection sur ; ¢ B P A Ped Ted T, =20
Moment en projection sur z: C¢F-bT,+bT,=0 car P, =P,

Réponse D2-2 :
Non car on a un systeme de deux équations a 3 inconnues.

Réponse D2-3 :

Bielle 8> .. Tiroir 1 en B> : Bielle 8, -~ Torsion 5 cn G- :
X, 0 X, . 0
{Ssg-»i }B: = Y81—>1 0 {Ssg-»s };3 = Ys_, s U
B, .ZS:‘*‘ 0 (%,7,7) gt ZS! D (X,v 2t

Torsion 5 . Chassis 0en O :

X,‘* M) 0
Rl 1 =
{Ss-m)o:_ lys o Ms,
O _Zﬁ——ﬂ) NS—)U (:,;’,LJ
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Réponse D2-4 :

Equilibre de la bielle 8, :

soumis a P’action de 2 glisseurs de direction ; [tiroir 1/Bielle 8, en B,] et
[Torsion 5/Biclle 8, en G,]

Equation de résultante en projection sur 3 = Wy 5 = Vg =Ly

Equilibre de I’ensemble de torsion 5 :
soumis a [Bielle 8;/Torsion 5 en G,], [Bielle 8;/Torsion 5 en G,] et [Chassis 0/
Torsion 5 en O].

Equation dc moment en projection sur I’axe (O,x) :

1,.0,G,z=-T,0,G,.z avec 0,G, = O,G; :
donc: T,=-T,

Réponse D2-5 :
Equilibre du tiroir [ :

Equation de résultante en projection sur y : —F+ P+P,+T, +T,=0 et
P,=P, =P

Equation de moment en projection sur I’axe (O,X) :

¢F~bT, +bT, =0

et d’apres le résultat précédent : T, =-T,

on en déduit que : F=2P
L action des 2 vérins est entiérement consacrée au compactage de la ferraille
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Partie E :

Réponse E1-1 :

Réponse E1-2 :

Fermeture géométrique :
OB=0G+GB=Ry,+Ly,

=(Rcos8,, + L.cosO,, ); +(Rsin@., + Lsin0,, )E
=y()y+hz

d’ou : y(t)=Rcos0O,, +LcosB,,

et h=Rsin0,, +L.sinB,

h—Rsin®,,
L

~Rsin8,, \’
cosB,, = l*{h = 5“]

L

y(ty=Rcosb, +\/LZ —(h —Rsin8, )2
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Réponse K1-3 ¢

Course maxi du tiroir pour 85,

variant de 45° 2 180° | 3
Ay = 1950~450 ~1500mm ENMJ%fti\3x\
E 1500 -
Réponse E1-4 : E
Ay  760-2000 :sE
Ay, 90
‘ ; £ 1000 |
~—13,8 mm/degré g : .
avec y(t) en mm et 854 en degré - _ ——
ou 500 -
Ay  (760-2000).10"
ZX(BSU @)()__ZE_
~—0,8 m/rd f 0 30 60 90 120

. angle )5y en degré
avec y(t) en m et 05, en radian {

d’ou y(t) =S 0,8 050(t)

150 180

Réponse E2-1 : |

En dérivant I"expression précédente : y(t) ~ —0,8-6,(t)
ot B5,(0) ~ 1,25 y(1)

avec 9.,(t) en rd/s et y(t) en m/s

pour ¥{t)= 240 mm/s on aura 6,(t) = —1,25.0,24 = —03rd /s
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Reptmse F2 2

Echelles :

1 cm pour 40 mmy/s Mo s
: Ge5:0

1 mm pour 20 mm

Construction du CIR Iy :
Intersection de :

14 V,,, etdirection OG

. ?
(I v e Ry o _"_ ? L. Mmﬁ_ ______________
W o b e
e i Vieiio
\\\ {6." .
S
O ................ »- N
i i [Voessof = 320mm/s
*, ; . 320-107
N Dsg = == =04 1d/s
5 * 7 800-10
yo
Réponsc E2-3 : L "N
< Ve s
B VB-::! {i

Equiprojectivité de 8/0 entre B et G
Ve e N o 0GB

Geki)

Pour 0., = 45°
H cessoll =360mm/'s

950 = Jal —— =0.451rd /s
800
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Réponse E2-4 :
Pour 8, =90°,

Vc;cs,.-u” =240mm/s car le mouvement de 8/0 est une translation

Vo est horizontale, de méme que V..., car perpendiculaire 4 OG

Gm::gEQ::OSrd/s
800

Réponse E2-5 ¢

Pour 0, =90°, 1a valeur de 0, = 0,3rd/s correspond 4 la valeur de
linéarisation.

Par contre, pour les valeurs extrémes, 05, = 45° et 0, = 135° I’erreur est due a
["approximation de linéarisation.

En effet les tangentes a la courbe sont différentes.

Le domaine dc linéarisation serait plutoét de 60° a 120°, phase principale de
compactage.

Partie F :

Réponse F1-1 :

Y’(p) ]/SI
K | H(p)=—-+=
Mp“Y,(p)=——0Q.(p) - K Y,(p) = fpY( |
p2Y,(p) pS]Q p (p)—fpY,(p) Q,(p) p[H_%(prrMp?)}

_ Y, (p) _ /K

Mp*Y,(p) ==K Y,(p) - pY,(p)+ F(p) HaAPh= F(p) ﬁ1+—1—-(fp+M A
K p
Réponse F1-2 :
Q,(p) Hp)

_+_
| | :
glis-laeing| B ies Peam
1){+K(p+ pﬂ [+K(p+ pﬂ

Y(p) = H,(p).Q (p)+H,(p)F(p) =
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Réponse F1-3 :

F(p}

Eq uipage mobile

R A@* _. -
p, b e e >(\\/ ........................................... ol [ (fp 4 Mpz)

Réponse F2-1 :

VP ¢
U.(p)

L

U, (p)=K. Y(p)=K G(p)Q,(p)=K G(p)K, U, (p)

1
pSI[Hé (fp+Mp2)}

Réponse F2-2 .

Y.(p)

QP [ Goo)

o),

Réponse F2-3 ;

FIBO 1 AK K,

Y(p) K

Y.(p) I

WIBOE: sk +ps{1 + %(prr Mpz)}

. :‘)
Kp
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Réponse F2-4 :
Le coefficient en p° étant négligeable devant celui de p° et p on en déduit :

Y(p) _ 1
Y.(p) 1+025p+0,03p?

Gain : 1

Pulsation propre : @, =06 rd/s

Coefficient d’amortissement : z = 0,75
Le coefficient d’amortissement z est tres proche de 0,7 coefficient permettant
d’obtenir la réponse la plus rapide.

Réponse F3-1 :

inm
120

100, . P S .

BO N RS 1 g o : ................... :

B0 ¥ ........................... i Renlarque T un dcuxiémc
' dépassement sera acceplé

A0 . X e Sy e . : e .

20 S — A e T a— y

—20- S . ; B . RO —
0.0 0.5 1.0 3.5 il o'

Réponse F3-2 ;

10
Y.(p) I
P
£.(0 = lim|y (0= y(0] = lim p(Y.(p) = Y(p))=lim pY, (p)(1 - FTBE(p))= 0

Y(p) _ !
Y.(p) 1+0.25p+0,03p>

avec: FTBF(p)=

En régime permanent I’erreur statique est nulle.
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Réponse F4-1 :

Q) K, 210"
UAp) 1+1tp 14+0l1p

Réponse F4-2 :
0rGamendB

20_."._...... B
Tdi _—-m

-20-

a0d.
B0 i

-1004 - .

-120 | T : ; —i Ar—— : — ; —
5 109 5 101 5 102 _ 5
Phase cn degré : Pulsation ¢n rd/s
i SR g

RO e B

—my 1 . — . : : — . . :
i O ¥ Ly
5 10 5 14 5 1 . 5
Pulsation ¢n rd/s
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" Partie G :

Réponse G1-1
= o T { i SEER
e BN ‘ |r__T o, B =
O ' & M
Remarque : distributeur &
centres fermés accepté
Réponse G2-1: Echelle des vitesses : lem pour 50 mm/s
/éﬁs ................ ; . /
S /)?\\~ : V 74

vV

]
Couvercle 10 ""‘""w;f P10/ 0
i =10

b3

V

Composition de vitesses en P
VI—'E]O:" 0 = VI’&I{).-"'II & VPC] L4112 o VI—'-.‘iE'i]

L QP 0 /ISP L SP

Distribution des vitesses de 10/0
entre P et M

250 ST
-- NVood] =016 mrs

Corps de vérin 12 ﬁ_\:} 3

Alimentation —7
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Réponse G2-2 :

VP;‘I() By o VP;—E 1712

VM cloin

Echelle des vitesses @ Tom pour 50 mmys

Vitesse mini quand QP est

orthogonal a SP car V,.,,, = 0

Distribution des vitesses de 10/0
entre P” et M’

Voma] = 013 m/s
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Réponse G3-1 :
11y a 2 pistons donc :

. 250° 2500
B e SR e B e D
4

12.10°N

Repunseo-as Echelle des forces : 2em pour 10° N

Couvercle 10 —a}

i

B g Remarque : 1 point si résolu
sans frottement

On 1sole le vérin 11-12 : soumis a 2
glisseurs, donc directement opposés.

On isole Ie couvercle 10 ; soumis a

S r—

trois glisseurs R, P, ,y,,Q,. 1y, done

coplanaires, concourants et
dvnamiaue fermé

Alimentation ¥

IQU—->H)

‘:7,1.10“1\1
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